

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Предначертания судьбы. Сброшенные маски

Юля уехала ближе к ночи. Оля весь вечер старалась избегать общения с Андреем. Она чувствовала некий дискомфорт. Длительное отсутствие нижнего белья было непривычным, да и душевное состояние после дневного события нельзя назвать уравновешенным.

Едва за дочкой закрылась дверь, Андрей повернулся к жене и пристально взглянул на нее.

— Ты мне ничего не хочешь рассказать?

— О чем ты? Я не понимаю, давай я приму душ и потом поговорим.

Оля боялась этого разговора. Ей нужно было время, чтобы собраться с мыслями и придумать, что отвечать супругу про столь долгий поход за подарком дочери. Лихорадочно прокручивая в голове, что может нарушить стройность будущей версии, схватила пакет с вещами, в которые переодевалась для встречи с Викой и поспешила в ванную комнату.

Машинально скинула верхнюю одежду. Какое странное состояние. Из-за подскочившего нервного возбуждения она никак не могла сосредоточиться. Взгляд упал на большое зеркало над умывальником. Непроизвольно начала рассматривать отражение и постепенно успокаиваться. Может быть и правда она привлекательна, если Вика встречается с ней? Кожа упруга и на бедрах почти нет излишних отложений. Кажется, что груди даже стали менее обвислыми. Это радует. Для ее возраста все просто великолепно. Медленно рука поползла вверх, лаская каждую попадающуюся на пути неровность.

Тело отозвалось на легкие прикосновения и тут же стали накатывать воспоминания о сегодняшней троице. Оля снова ощутила неловкость. Стараясь как-то отогнать от себя несвоевременные мысли, Оля решила бросить в стирку свой провокационный наряд. На дне пакета лежала карточка. Клуб «Ариадна». Адрес и телефон. Оля не понимала, откуда это взялось. На оборотной стороне визитки красивым подчерком написано: «Мой член всегда рад встречи с твоими сочными дырочками, сучка». Щеки вспыхнули и внизу слегка заныло. Вновь нахлынули перенесенные несколько часов назад ощущения. Отдаваясь им, Оля медленно прикрыла глаза.

Какими же яркими были первые три оргазма. Мужская сила, уверенность в овладении ее телом, дополненная крепким членом (правда, как потом выяснилось, не одним), вызывали бурю эмоций. Она не могла не признать, что секс с мужем никогда не распалял так сильно животную страсть.

А затем последовал шок от осознания того, что ею попросту воспользовались. Причем самым трагичным было понимание того, что у нее был секс с негром. Оля всегда считала подобные отношения чем-то грязным и глубоко порочным. Мысленно она всегда осуждала девушек и женщин, вступающих в связь с чернокожими. Но то, что случилось потом...

Мурашки побежали по коже, когда воспоминания добрались до сцен, когда ее ебли сразу трое. Пожалуй, это оказалось самым трудным для психики. Оля традиционно считала, что жена должна быть верна мужу. И до последнего времени она в точности следовала своей установке. Конечно, она знала от подруг, что у них иногда случаются романы на стороне большей или меньшей продолжительности. Слушая увлеченные рассказы, она понимала, что движет подругами. Однако, Оля не считала подобное поведение приемлемым для себя. Но потом в ее жизнь ворвалась Вика. Это было что-то неизвестное, влекущее новизной чувств и ощущений. Доминирование красивой женщины в их вспыхнувших отношениях не совсем

соответствовали внутренним нормам, но и не вызывали и очень уж сильного протеста. Встречи с любовницей даже наоборот способствовали возрождению сексуальной активности отношений с супругом. А потом случилась встреча в метро. Оказалось, что адреналин от мимолетной связи добавляет красивые нотки в половой контакт. И многолетние убеждения фактически рухнули в комнате пыток. Оля поняла, что ее телом могут управлять, доставляя ей тем самым мощнейшее наслаждение. Она испытала и похоже, до сих пор испытывает потребность в Хозяине. Ей хочется доставлять ему плотские наслаждения, сама безмерно возбуждаясь при этом. Возможно именно этим можно объяснить то, что первоначальное сопротивление овладению собой, в какой-то момент оргии переродилось в сознательное повиновение диким мужским натурам. Даже в самых сюрреалистичных фантазиях Оля не могла себе представить того, что окажется своеобразной наложницей сразу троих мужчин, относящихся к различным расам. Но оказалось, что моральные устои весьма искусно маскировали спавшее ранее пристрастие к новым сексуальным контактам.

Погрязнув в воспоминаниях, женщина не осознает, что уже довольно сильно мнет возбужденные груди. Низ живота совершенно бесстыже откликается на стимулирование иной эрогенной зоны. Нарастающие вибрации души начинают наполнять тело чудесным томлением, приправленным распалющимся сексуальным возбуждением.

Тем временем Андрей пребывал в глубоком шоке. Он только закончил просматривать присланный отчет из Клуба. Вернее, сообщение на почту пришло уже достаточно давно, но у него не было возможности его просмотреть. Поначалу надо было общаться с Юлей, а потом, когда вернулась жена покинуть общий разговор также не представилось возможности. Несколько недель назад, когда он направлял заявку на обучение жены он рассчитывал совсем на иное. А ведь как все хорошо начиналось. Оля начала расцветать, когда начались их контакты с наставницей из Клуба. Она стала более отзывчивой в постели. Да и частота совместного секса вернулась на уровень их молодости. Потом произошел досадный случай в метро. Однако, когда именно благодаря ему Андрей смог реализовать давнишнюю свою фантазию — выебать спящую жену. Оля тогда быстро отключилась, и муж смог беспрепятственно воспользоваться ее телом. Он как сейчас помнил, какой эластичной и влажной была ее киска. А на следующее утро жена подарила ему шикарнейший секс. И Андрей решил спустить все на тормозах. А когда пришел отчет из комнаты, в которой Оля испытала прелести БДСМ, супруг был в восторге. Его дико возбуждали снимки, на которых любимую супругу воспитывают с использованием всяческих приспособлений. Андрей и сегодня предполагал увидеть что-то подобное. Поэтому и спросил у жены, не хочет ли она ему что-то рассказать. Очень уж возбужденным было ее состояние, когда она вернулась домой. Зная Олю, он понимал, что сегодня она потрахалась на славу. А потом он увидел это... Андрей раздавлен. Он видел размеры мужских членов. Заочное сравнение было явно не в его пользу. Муж смотрел видео и болезненно воспринимал результат того, до чего довели супругу одновременные проникновения. Столь мощнейшего оргазма дорогой жены он даже не мог себе представить. В нем боролись весьма различные чувства. Досады за то, что Олю, по сути, за его же деньги превратили в шлюху. Злость на себя за весьма средние данные мужского достоинства. И, как ни странно, некое возбуждение. Ко всему этому невероятным образом примешалось что-то похожее на благодарность. Он догадывался, насколько было хорошо Оле в тот самый момент. Снимки со следами спермы на обожаемом теле подействовали на Андрея не менее сильно. Его член окончательно взбунтовался. Закрыв ноутбук, он стягивает брюки и

кидается в ванную комнату.

Оля не успевает скрыть того, чем занимается в тот момент, когда в распахнувшуюся дверь врывается Андрей. Разгоряченный самец застаёт уединившуюся любимую супругу за мастурбацией. Да, в общем-то, жена и не захотела таиться. Она ведь почти достигла нужной точки. Оля стоит спиной ко входу с широко расставленными ногами, опершись одной рукой на край ванной и трахает себя двумя пальцами. У мужа округлились глаза. Ущемленный в самолюбии он в пылом порыве набрасывается на жену. Оля вынуждена опереться на ванную второй рукой, чтобы не упасть от напора. Страстность супруга компенсирует размер введенного фаллоса. Он крепок и шустр. Только вот было бы совсем нелишним, если бы он был еще чуточку потолще. Приходится уделять процессу дополнительное внимание напрягая мышцы влагалища. Сегодня ее шаловливая киска была избалована более внушительными размерами. Но Оля очень старается поплотнее обхватить супружеский орган.

Андрей входит в раж. Насколько же он сегодня напорист. Но все равно, сложно сравнивать с тем, что было днем. Подмахивая супругу, Оля испытывает чувство вины. Причина кроется в том, что она вдруг вспомнила, как не могла сдерживать безумных криков, когда ее ебали в доме Вики. Чтобы хоть как-то реабилитироваться в собственных глазах, Оля принялась постанывать. Услышав призывные звуки, муж взрывается: — Сука! Блядь! — зазорные шлепки звенят в небольшом запертом помещении.

— Да, милый! Еще! — Оля старается быть, как можно естественнее. — Мне нравится, как ты меня ебешь!

Андрей раньше не слышал от жены таких пошлостей. Похоже, что в ней действительно происходят желанные им изменения.

— Шлюха!

— Да! Я шлюха! Еби меня!

Андрей не в силах сдерживаться и с рыком выстреливает в родную дырочку. Серия залпов сбивает напряженность члена. Оля ощущает, как спало и без того несильное давление на стенки ее вагины. Досадно. До пика наслаждения ей было далеко. Проклятье! Даже в тот момент, когда Андрей ворвался в ванную, она была ближе к оргазму. Однако, быстро овладев собой, Оля поворачивается к супругу, с трудом переводящему глубокое дыхание, и нежно целует его в губы. Старается, чтобы все выглядело, как можно более страстно.

— Ты сегодня чуть не разорвал меня, — очередная ложь слетела с красивых губ в ответ на пристальный взгляд супруга.

— — — — —

Два тела неподвижно лежат на большой кровати гостиничного номера. Тяжелое дыхание и выступивший на телах пот говорят о том, сколь горячим был секс, приведший к общему удовлетворению. Голова блондинки, лежащей на спине с раскоряченными ногами, покоится на изящном женском бедре. Нос и рот блестят от влаги оставленной сочащейся вагиной партнерши. Вторая любовница завалилась на бок. Шатенка все еще глубоко сопит после только что перенесенного оргазма. На лице довольная улыбка. Рука неторопливо погружает на половину и обратно достает розовый вибратор из выпяченной пизды Оли.

— Вика, я правда больше не могу! — просьба звучит полупшепотом.

В ответ игрушка извлечена из влагалища. Мясистые лепестки половых губ остается разведенными в стороны, не скрывая раскрытую розовую дырочку.

Следующие несколько минут проходят в полной тишине.

— Вик, что мне делать? — Оля решилась задать любовнице вопрос, который ее беспокоит уже несколько дней.

Мнение подруги важно. Оля поделилась тем, что терзало ее душу. Дело в том, что раньше ее полностью устраивал секс с супругом. А теперь... Как же тяжело в этом признаваться! Нет, в последние пару месяцев секс стал вполне регулярным. Не то что раньше — раз в пару недель, что называется от праздника до праздника. Да и разнообразия, надо сказать, прибавилось. Нежелательные изменения касались другого. Если прежде Оля комплексовала по поводу возрастного изменения своей внешности, то теперь ее беспокоит совсем другое. Она перестала испытывать полноценные оргазмы во время акта с мужем. По-прежнему кончает, но это уже не то. Каждый раз, когда Оля начинает приближаться к финалу, он если и получается, то какой-то смазанный. Хотя у супруга, по-прежнему, все хорошо со стояком. Чтобы показать ему, что он удовлетворяет вынуждена имитировать. В результате потом частенько приходится утайкой дотрачивать себя. Раньше такое ей было не нужно. А если уж совсем откровенно, Олю тревожит, что оргазмы при каждой встрече с Викторией гораздо ярче и продолжительней в сравнении с мужем. Что сделать, чтобы с Андреем все стало, как раньше?

— А с другими мужиками ты как кончаешь?

От вопроса ушки Оли покраснели.

— Я не встречаюсь с другими мужчинами.

— Ты только мне об этом не рассказывай. А то я не видела, как ты ебешься в метро или у меня дома.

— Но это было случайно. — блондинка залилась краской.

Ей все же пришлось признаться, что в те разы все было чудесно. Оля хочет разобраться в том, что же с ней происходит. Может быть на качество восприятия секса с мужем влияют встречи с Викторией? Вот как у нее самой отношения с мужем? Он вообще есть?

Шатенка отвечает несколько уклончиво. Отношения с Олей никак не отражаются на сексе с мужчинами. Так, что это просто какие-то Олины тараканы. Вика цинично заявляет, что у нее есть совершенно четкое предположение. Подруге просто нравится трахаться с другими мужчинами, а не с мужем. И в этом она вообще не видит никакой проблемы.

Оля становится почти пунцовой от смущения. Подруга дальше развивает свою мысль о том, что не стоит насиловать себя. Хорошо, что есть чудесные отношения с мужем. И отлично, что секс стал намного чаще. Но зачем стараться есть суп шумовкой, если можно взять ложку?

Получаешь ты удовольствие от траха с мужиками — заведи любовника. Не хочешь любовника, встречайся без обязательств. Слава богу возможностей сейчас для этого предостаточно. Но совершенно точно, что женщина должна быть удовлетворена. Тогда она будет здорова и без всяких заморочек в голове. Не нужны эти бессмысленные переживания на ровном месте, которые только портят настроение. Блондинка соглашается, что проблема именно в этом. Еще один вопрос. Вика что-нибудь знает о клубе «Ариадна»?

Оле показалось, что подруга улыбнулась, услышав последний вопрос. Она интересуется, чем вызван интерес именно этим клубом? Приходится признаться, что нашла в своем пакете клубную карточку после той самой встречи в доме Вики. Подруга поинтересовалась, выкинула ли Оля визитку. Отрицательное мотание головой послужило исчерпывающим ответом. Помявшись, блондинка призналась, что на оборотной стороне карточки есть надпись, которая при каждом ее прочтении непонятным образом заставляет Олю волноваться и испытывать крайнее возбуждение. стыдно признаться, но кажется она хотела

бы принять предложение, оставленное, скорее всего, молодым блондином.

Было заметно, как непросто далась эта откровенность. И Вика решила, что дальше не стоит расспрашивать. Да, она слышала про «Ариадну». И более того, даже была там. Занятое место. Там встречаются незнакомые люди, совершенно раскрепощенные в сексуальном плане. Очень приличная публика. Атмосфера такова, что женщина, по своему желанию, может чувствовать себя там хоть королевой, хоть падшей шлюхой.

Блондинка заметно оживилась. Просит рассказать поподробнее. Ну, что ж, это закрытый клуб, что называется, по интересам. Хотя у него есть сайт в интернете и контактный телефон, просто так в него не попадешь. Там встречаются свингеры, но рады и свободным женщинам. Попасть туда возможно только по рекомендации. В клуб можно приезжать просто понаблюдать за шоу. Они каждый вечер проводятся в большом зале, но есть и комнаты для индивидуальных встреч.

— Что за шоу?

Представление. На глазах у зрителей, окружающих круглый помост в центре, устраиваются оргии. Приглашают какую-нибудь женщину, которая нарекается «звездой вечера» и ее трахают все желающие мужчины. Но только те, против которых дама не возражает. Единственное правило, что на помосте не может одновременно находиться больше четырех участников действия.

— А ты была звездой? — Вика лишь улыбается в ответ и продолжает рассказ.

Видеть, как за твоей еблей наблюдает толпа мужчин и женщин безумно сильно будоражит кровь. Это просто бомба! Видеть, как горят их глаза, непередаваемое удовольствие.

Чувствовать, как похотливые взгляды пожирают тебя в те мгновения, когда упругие мужские члены погружаются в твои сочные дырочки. Это невозможно описать, это надо ощутить.

— А мужчин так как-то специально подбирают? У них члены такие же большие, как у тех? Ну, которые в твоём доме были.

— А ты хочешь встретиться именно с ними? Или с кем-то конкретно?

— Да нет...

— Большие? Они были весьма средние, поверь! — Вика усмехнулась. В её словах чувствовалось экспертное мнение. — Просто не хотела тебя шокировать размерами. Ведь ты же помнишь, на кого они должны были походить. Кстати, а почему ты снова о них вспомнила?

Оля в очередной раз смутилась. Блондинка осознает, что яркий рассказ увлек её. Неужели действительно все так заманчиво, как сейчас поведала Вика? Фантазии уже рисуют её на освещённом подиуме. Она плавно движет бедрами, вгоняя в себя два упругих члена, одновременно увлеченно посасывая набухшую головку третьего. Из-под опущенных ресниц наблюдает, как из темноты её буравят десятки восхищенных глаз. Внизу живота потеплело. Но на смену смелому воображению пришла отрезвляющая реальность. Оля терзается сомнением по поводу того, что у неё может получиться. Она признается подруге, что рассказ интересен, но вряд ли она сможет побывать на таком представлении. При всей соблазнительности возможностей, блондинка боится, что будет попросту зажата. У неё не получится трахаться с незнакомыми мужчинами перед наблюдателями. Вика усмехается. Она не замечала, чтобы Олю смущало её присутствие во время забав с мужчинами. Оля понимает, что подруга права, но все еще колеблется. Одно дело секс с незнакомцем перед подругой и совсем другое — с тем, кого видишь впервые перед совершенно чужими людьми. А вдруг

что-то пойдет не так? Вдруг она будет недостаточно хороша?

Вика на это парирует, что насколько ей известно, клуб как раз предоставляет возможность сначала познакомиться с теми партнерами, с которыми женщина начинает участие в представлении. И только в случае, если всем комфортно, они выйдут в установленный вечер на публику. В конце концов, как Вика уже говорила, есть возможность проводить встречи в отдельных комнатах. Но ей кажется, что Оле должен нравиться публичный секс. Ведь получает же она удовольствие от ебли в общественных местах. Достаточно вспомнить метро. Оля помнит. По ее глазам все заметно.

В принципе, Вика может дать необходимую рекомендацию. Олю встретят клубе и помогут познакомиться с кем надо. Блондинка почти согласна на новый эксперимент. Но как все это организовать? Вика говорит, что на ее взгляд, лучше сделать все одним днем. Прийти, познакомиться, а вечером поучаствовать в шоу. А там уже решать, нужно в дальнейшем посещать клуб или это не для Оли.

Остался последний барьер. Оля уточняет, насколько в клубе строго с контрацептивами? Используют ли мужчины презервативы. А то не хочется подцепить что-нибудь ненужное.

— Ты что?! Там все очень строго! Ты сама должна будешь сначала сдать анализы. И там тебя подготовят по части контрацептивов. За это можешь вообще не переживать.

Последний аргумент окончательно убедил блондинку. Она решилась. Нужно будет просто взять отгул на работе и придумать историю для мужа, почему она придет домой очень поздно.

— — — — —

На следующей неделе в указанное Викой время Оля робко вошла в полуподвальное помещение того самого клуба «Ариадна». Перед тем как открыть дверь еще раз перепроверила, лежит ли в дамской сумочке справка из медицинской лаборатории.

Оля ответственно подготовилась к встрече. Начало сентября выдалось очень теплым, и она остановилась на практически летнем гардеробе. Цветастая блузка с крупными пуговицами достаточно свободно облегает стройное тело. Серая юбка средней длины обтягивает соблазнительные бедра. Изящные босоножки на каблучке средней высоты застегнуты ремешком на щиколотке. Нейтральный некричащий макияж подчеркивал ее природную привлекательность.

Глаза быстро привыкают после улицы к приглушенному освещению. То, что она увидела, заметно контрастировало с довольно скромным фасадом на входе. Стены помещения покрыты венецианской штукатуркой в бордовых тонах. Мягкая подсветка фокусирует внимание постерах в человеческий рост. На них девушки в масках. Блондинки, брюнетки, рыжие. У каждой бесподобно шикарная фигура с внушительным бюстом, узенькой талией и длинными ногами. У самого входа — затянутые в латексные костюмы, чуть дальше — совершенно обнаженные и связанные толстыми веревками в красивых позах. Дверные проходы драпированы тяжелыми бархатными занавесями. Под высоким потолком огромная люстра с переливающимися подвесками в виде капель из прозрачного стекла. Что сказать, интерьер впечатляет. Оля только теперь заметила, что в паре метров от нее стоит высокий крепкий парень в строгом черном костюме и внимательно смотрит на нее.

Она поздоровалась и парень, поприветствовав в ответ, поинтересовался, к кому она пришла. Вика говорила, что ей назначена встреча с Виктором. Охранник жестом показал куда следует пройти. Тут же навстречу Оле вышла неотразимая длинноногая блондинка лет 20—22, предложившая следовать за ней. Двигаясь по широкому коридору за девицей, которая скорее

была раздета, чем одета, женщина рассматривала фотографии на стенах. Все они были эротической направленности, граничащей с порнографией. Больше половины картин обозначали тематику BDSM или содержали групповые сцены. Оля отметила, что на фото девушки и женщины были весьма разного возраста. Разбег был от совсем юных девиц до дам ее возраста. Всех объединяло только одно — они очень красивы. У многих рисунки (а может татушки) в виде трех красноголовых черных змеек, переплетающихся в форме стилизации букв S и W. Узор встречается в совершенно разных местах — на запястьях, в районе лодыжки, на задней верхней части шеи или поясице. Оля всегда была против разукрашивания тела, но такую татушку она, пожалуй, согласилась бы набить.

В конце коридора свернули на лестницу и поднялись на следующий этаж. Пройдя десяток шагов, вошли в одну из дверей. Просторная комната. В углу пустует девственно чистый стол с телефонным аппаратом. На окнах приоткрытые вертикальные жалюзи. Шкаф с папками. Пурифайер. На столике кофемашинка и электрический чайник. Похоже, какая-то приемная. Провожатая подходит к внутреннему кабинету и стучится. Не дожидаясь ответа, открывает дверь и пропускает туда Олю. Шагнув вовнутрь, блондинка останавливается, как вкопанная. За внушительным столом в светлом кресле, закинув ногу на ногу, сидит тот, кого она знает. Хозяин. Одет, как и в их первую встречу, весьма стильно. Белое поло Ральф Лорен с узнаваемым логотипом всадника на лошади. Песочного цвета брюки. Он жестом приглашает вошедшую присесть за стол. У Оли заныло между ног от сладостных воспоминаний.

— Предлагаю перейти сразу к сути, — начал Виктор без всякого предисловия.

— Я согласна! — выпалила блондинка, быстро домыслив то, что ей должно быть сказано.

— Согласна на что? — мужчина пристально посмотрел в глаза. Не дожидаясь ответа, продолжил — Рад, что смогла разобраться в себе. Мне было сразу понятно, что у тебя большой потенциал саба.

Оля сразу вспомнила правило, что она должна молчать, пока Хозяин не разрешит ей заговорить или не даст возможность ответить на заданный вопрос. От его голоса в низу живота приятно тянет. Блондинка сидит, как зачарованная. Виктор поднимается с кресла и выходит из-за стола.

— Так для чего ты сюда пришла? Отвечай прямо! — он останавливается в полутора метрах от посетительницы.

— Хочу много оргазмов. — Щеки покрылись румянцем от такого признания.

— А я хочу, чтобы твои пухлые губы обхватили мой член, а язычок принялся усердно облизывать головку.

Перед носом сидящей появился тот самый пенис. Теперь Оля может хорошо его рассмотреть. Вены проступают на пробуждающемся стволе. Он даже в таком состоянии почти в два раза толще, чем у Андрея. Оголенная головка призывно покачивается перед женским лицом. Сколько же раз за эти недели она вспоминала Хозяина. Подавшись вперед, Оля плотно обхватывает губами оголенный ради нее орган. Прикрыв глаза, нежно проводит краешком язычка по уздечке.

— У тебя пять минут, — Виктор перевернул стоящие на его столе большие песочные часы. Содержимое потекло тонкой струйкой сквозь узкий проход.

Оля со всех сторон гладит языком набухающую залупу. От удовольствия прикрыла глаза, но тут же получила звонкую пощечину.

— Смотри мне в глаза!

Блондинка незамедлительно выполнила приказ. Раболепный взгляд подчинившейся его воле женщины приятен Виктору. Он шумно вздохнул, реагируя на увлеченный минет гостью. Она сосет так горячо, что кажется высосет все из яиц. Ствол и мошонку осыпают поцелуи вперемешку с облизыванием. Характерные звуки свидетельствуют о стараниях красотки. Напряженный ствол уже весь мокрый от слюны, стекающей и по подбородку. На столе зазвонил мобильник. Виктор нехотя потянулся за ним.

— Привет! Уже здесь? Кто еще с тобой будет? Давайте во втором. Да, еще пару минут.

Оля, прислушиваясь к разговору, играет ртом с мошонкой. Обхватывает яички губами, лижет морщинистую кожу влажным язычком. Далеко высунув его, томно проводит вдоль всего ствола, скользя по блестящей коже. Достигнув самого верха, захватывает покрасневшую головку жадными губами.

Виктор, закончив разговор, включает на мобильнике режим видеокамеры.

— Посмотри на меня! Хочу видеть твой язык!

Оля послушно уставилась в камеру. Услужливый язычок порхает по лоснящейся поверхности.

— Теперь соси и дай мне тои трусики!

Блондинка, чуть приподнявшись со стула, запускает руки под серую юбку и стягивает белые кружевные трусики. Протягивает их Хозяину, не отрываясь губами от члена. Внутренняя часть трусиков прикрывающая промежность обильно перепачкана слизистыми остро пахнущими выделениями. Виктор продолжает запись.

— Хочешь, чтобы тебя сейчас выебали?

Оля согласно прикрывает глаза и угукает занятым ртом.

— Хочу услышать!

Оля выпускает хуй и, глядя в камеру мобилы, произносит грудным голосом:

— Я хочу, чтобы меня сейчас выебали. — И снова обнимает губами упругий член.

Последние песчинки упали в нижнюю колбу часов. Виктор останавливает запись.

— Лора! — Оля вздрогнула от внезапного возгласа.

В кабинет вошла уже знакомая ей девушка. Полуодетая красотка остановилась сбоку от продолжающей делать минет женщины. Виктор обратился к вошедшей:

— Лора, проводи ее в второй зал. И сразу зайди ко мне.

Девушка понимающе кивнула и улыбнулась. Оля не понимает, зачем ей куда-то идти? Она рассчитывала, что после ее просьбы Хозяин выебет ее прямо здесь. Зачем какие-то сложности?

— Пойдемте, я вас провожу, — девушка обратилась к Оле.

Это крайне оскорбительно. Как унижительно слышать от другой, что тебе пора идти, если в этот момент ты делаешь минет. Что вообще себе позволяет эта девица? Виктор делает шаг назад, прерывая оральные ласки. Лора протягивает ошарашенной женщине влажные салфетки. Оле бесцеремонно указывают отведенное ей место. А ведь она рассчитывала, что понравилась Хозяину. Обидно до слез!

Лариса идет впереди, виляя задницей. Можно спорить на что угодно, сейчас она вернется, и Виктор выебет эту сучку! Почему сначала ее? Неужели все дело в возрасте? Оля искренне завидует этой грациозной юной красотке. Но стоит признать, юное лицо очаровательно, а фигурка шикарна. Неутешительные мысли наслаивались на клокочущее возбуждение. Раздраженное либидо рвется наружу. Ладно, пусть вначале Виктор разрядится в эту сучку.



Но Оля знает, что сможет быстро восстановить его расположение. Женщина была просто уверена, что Виктор снова трахнет ее жестко и умело. Она так старалась с минеом, но пока получился только облом! Идя по коридору, Оля ощущает, как бедра трутся друг о друга, размазывая вытекающую из влагилица смазку. Тут они достигли пункта назначения. Указав на дверь с номером 2, эффектная девушка молча удалилась.

Оля открыла дверь и вошла. Помещение оказалось довольно большой проходной комнатой, декорированной в мягких зеленых тонах. Освещение дают настенные бра, размещенные на каждой стене. Центральным приковывающим взгляд элементом, расположенным с левой стороны от вошедшей, является огромная кровать, застеленная белоснежной простыней. В углу у задернутого тяжелой портьерой окна круглый стеклянный столик с парой бутылок Peggier и четыремя высокими круглыми стаканами. К столику придвинут стул а-ля хайтек. Другой мебели в комнате попросту нет. С противоположной стороны кровати, возле второй двери, стоят трое молодых мужчин. Оля очень удивлена их присутствию здесь. С ее появлением их разговор прерывается. На вид каждому лет 30—35. Вся их одежда состоит из трусов-слипов. Небольшие треугольнички материи очерчивают внушительные бугорки. Эффектные жеребцы с хорошими атлетическими фигурами, машинально отметила про себя вошедшая. «Стриптизеры что ли?» — подумала Оля. Определенная догадка промелькнула в голове. И хоть в нее не очень-то хотелось верить, но Оля вдруг поняла, что с нескрываемым интересом разглядывает обнаженные рельефные тела. Блондинке особенно симпатичен тот, что сейчас ближе всех к ней. Самый высокий, не ниже 185. Слегка волнистые темные волосы, оформленные в стильную стрижку, делают красивое волевое лицо еще более привлекательным. Оля на несколько мгновений задерживает взгляд на этом красавчике. Что называется, запала. Остальные двое чуть ниже ростом и короткострижены.

— О, привет! Проходи. Я — Гена! — первым заговорил стоявший посередине. С доброжелательной улыбкой он двинулся к Оле, протягивая в приветствии руку.

— Оля! — несколько сбивчиво отвечает блондинка. Она еще не отделалась от эмоций после общения с Виктором.

Приветственное символическое рукопожатие позволяет оценить твердость мужской руки. Гена разворачивается, чтобы представить остальных.

— Сергей, — он указывает на избранника Оли и, показывая на другого, добавляет — Михаил. Блондинка ощутила, что ее лапают за попу. Пальцы бесцеремонно проверяют упругость ягодиц. Обескураженная таким поворотом женщина не знает, как себя повести. Сильные руки легко подхватывают будто невесомое женское тело и грубо бросают его на кровать. Раз! И вот она уже спиной на кровати. Руки подняты вверх. Раскрытые ладони касаются разлетевшихся волос. Стремительность развития событий, это совсем не то, что себе представляла Оля.

— Мальчики, подо... — рот оказался запечатан губами Гены. Блузка рывком распахнута с треском расстегивающихся пуговиц. Оля чувствует, как кто-то расстегивает юбку и стремительно стягивает ее вниз по бедрам. Мокрая киска теперь выставлена на всеобщее обозрение. Наглый язык раздвигает зубы и проникает глубже. от удовольствия киску. Телу Оли недостаточно только одного... Не отвлекаясь от Гены, левой ладошкой блондинка находит хорошо эрегированный пенис Михаиле. Мозг оценивает ценность обнаруженного. Наощупь толщина ствола такая же, как и того, что сейчас во рту. Оля, не открывая глаз, поворачивает голову и проверяет свою догадку. Смазанная эякулятом головка охвачена плотным колечком губ. Так оно и есть. Ей досталось минимум два шикарных подарка. Оля

блаженно стонет, поочередно отсасывая партнерам. Каждый из двух мужчин в ответ энергично тискает ближнюю к себе грудь заведенной красавицы. Поглощенная процессом блондинка с громким звуком поочередно извлекает крепкие мужские гениталии из пухлых губ. Эмоции настолько переполняют ее, что она даже не сразу осознает, что в истекающей соками вагине уже скользит толстый агрегат. Когда понимание того, что в киске уверенно хозяйничает третий все же озаряет ее, Оля прерывает двойной минет. Она удивленно и, вместе с тем, благодарно смотрит на Сергея. Тот уже вошел в азарт и, воодушевленный чувственным женским взглядом, проникает все глубже и глубже. Немного не рассчитав дистанцию, он прошивает влагалище насквозь своим грозным орудием, и головка болезненно тыкается прямым в матку. Женское тело пронзила боль. В этот же момент раздается резкий звон стекла. Это Михаил решил наконец отбросить бюстгальтер, но вышло неловко и он зацепил стоявшие на столике стаканы. От внезапного постороннего шума Оля напряглась. Мышцы импульсивно сжались и богатырский член оказался захвачен в плен. Оля громко вскрикнула от боли и испуга. Глаза с расширившимися зрачками широко распахнулись. Пикантная ситуация. Сергей не может двинуться ни вперед, ни назад. Спазм не дает освободиться. Малейшее движение мужчины доставляет новую боль и приводит лишь к еще большему сдавливанию члена.

Оля смотрит на него, чуть не плача. У нее такое впервые. Ей страшно. Она не знает, что делать. Забавно видеть, как мужчина угодил в женский капкан. Видя растерянность партнерши, Сергей наваливается на блондинку. Перекрыв ртом ее губы, сразу же перешел к поцелуям всасос. Не смотря на свое бедственное положение, Оля ответила. Его ладонь скользнула по простыне под ягодицы партнерши. Палец проникает в анальное отверстие. О чудо, напряжение мышц влагалища стало спадать. Оля благодарно застонала. Сергей плавно задвигал тазом, не вынимая пальца из попы. Счастливая партнерша обвила его плечи руками, закинула на поясницу ноги и с неподдельной страстью отозвалась на проникновения. Партнер увеличивает амплитуду своих движений. Целоваться становится совсем неудобно. Самец покрывает самку, размашисто вгоняя в нее одеревеневший член. Мокрые тела бьются друг о друга, издавая громкие шлепки. Оля восторженно визжит и мотает головой в абсолютном экстазе. Пунцовые щеки горят на обезумевшем от страсти лице. Потребовалось совсем немного времени, и она вдруг застыла, переживая первую волну оргазма.

— Иии! Мамочкиии!

Пальцы рук больно впились в спину Сергея. Не дождавшись, пока прекратятся пульсации влагалища, он уступает свое место. Гене потребовалось совсем немного времени, чтобы Оля, под собственный непрекращающийся нечленораздельный вой, достигла второй кульминационной точки. Михаил входит в распахнутое жерло еще подрагивающего тела. Его мощные толчки взрывают обостренные рецепторы. Почти сразу серия непрерывно накатывающих волн возносит внутренние напряжение блондинки к апогею.

— Блядь! Кончаю! — пальцы на ногах Оли скрючиваются. Потом она вся вдруг распрямляется во весь рост. Конечности пробивает мелкая дрожь. Женщина мечется по кровати неестественно извиваясь всем телом. Сюрреалистический танец продолжается где-то с полминуты, после чего она успокаивается. Силы женщины попросту истощены. Слезы радости градом льются по счастливому лицу, искаженному идиотской улыбкой.

— Пить — чуть слышно проговорили вмиг пересохшие опухшие губы.

Сергей открыл бутылку, наполнил стакан и помог Оле приподняться. Женщина с жадностью

осушила стакан. Михаил подсел с другой стороны и припал губами к торчащему соску. Сергей, забрав у партнерши стакан, пристроился ко второй груди. Уставшая женщина бессильно запрокинула голову, позволяя мужчинам делать с собой все, что заблагорассудится. В дело вступает Геннадий. Ухватившись за бедра блондинки, он тянет ее на себя. Оля, скользнув по намоченной простыне, вновь оказывается на спине с широко расставленными ножками, между которых расположился неугомонный партнер. Но и двое других не оставляют женщину в покое. Два языка вновь ласкают вздернутые остроконечные сосочки. Оля будто находится где-то в другом мире. Приятные ощущения приглушены. Она пребывает в какой-то прострации. Мужские губы плотно облегают и массируют темнеющие кружки. Соски уже болят от постоянных посасываний и покусываний. И даже сильные сигналы, подаваемые перевозбужденным клитором в ответ на настойчивые ласки, какие-то приторможенные. Находящаяся в сексуальном угаре блондинка прикусывает пальчик и неприлично постанывает. Ее энергии на большее не хватает. Заметив крайнюю сладость партнерши, мужчины решают дать ей возможность отдохнуть. Воспользовавшись паузой, они восполняют потраченную жидкость. Кто-то неторопливо потягивает воду из стакана, а кто-то попросту присосался к бутылке.

Оля потихоньку приходит в себя. Беспечная легкость и невесомость тела очень приятна. Это именно то состояние, которое недостижимо для мужчин. Сознание пребывает в полной гармонии и умиротворенности. Нет никаких проблем и забот. Состояние безмерного счастья. Постепенно женщине возвращается контроль собственного тела. Мышцы влагалища послушно сократились, исполняя сигнал мозга. Оля улыбнулась. Партнеры стояли неподалеку и говорили о чем-то своем, неторопливо поглаживая эрегированные члены. Внизу живота вновь потеплело.

— Мальчики, выебите меня еще раз! — просящий полусшепот весьма точно передает ее состояние.

Мужчины переглянулись.

— Попа рабочая? — интересуется Гена у Сергея.

— Вполне!

Когда через полчаса в комнату без стука входит Лора, то застает пикантную мизансцену. Михаил активно долбит в зад стоящую перед ним рачком подмахивающую и постанывающую блондинку. Из заполненного анального отверстия тянется белесая струйка. Сперма заметна и на набухших половых губах, и на подбородке женщины. Геннадий сидит на стуле со стаканом в руке, раскорячив ноги. Сергей лежит на спине на краю кровати. Фаллосы обоих уже обмякли. А ведь еще совсем недавно эти залихватские удалцы, которые доводили Олю до беспамятства. Не выражая абсолютно никаких эмоций, вошедшая спросила:

— Вы будете участвовать в следующем шоу?

— Да! — Сергей ответил за всех.

— Тогда, как вы здесь закончите, — красотка прочертила в воздухе длинным изящным пальчиком в направлении движущихся тел. — Пусть она подойдет ко мне. Я расскажу о наших правилах.

Она будто не замечает Олиного присутствия в комнате. Такое омерзительное отстраненное поведение юной блондинки реально раздражает. «Наверное и трахается, как робот со всеми подряд» — почему-то подумала Оля. В это время Михаил сменил дырочки, и очередной шлепок увесистых яиц по высунувшемуся из своего укрытия распухшему клитору, прервал

эти размышления.

— Ох! Да!

Оля прогнулась, стараясь подставить под мошонку свою ягодку.

— Да! Да! Даааааа!

— — —

Оля грациозно поднимается по ступеням на хорошо освещенную сцену. Сердце того и гляди выпрыгнет из груди. Адреналин зашкаливает. По спине не переставая бегают мурашки. Женщина изо всех сил старается держать себя в руках. Единственный элемент, который присутствует на обнаженном теле — черная ажурная маска. Да и она столь легка, что, по сути, является лишь декоративным элементом. Наверху ее встречают Сергей и Михаил, галантно протягивая руки. Оля опирается на них, чтобы сделать широкий завершающий шаг.

Кавалеры слегка склоняются, чтобы поцеловать даме ручки. Она отвечает им мягкой, но слегка натянутой улыбкой. Чуть в стороне ее встречает Геннадий и тоже касается губами ладони. Оказавшись на возвышении, Оля неторопливо движется вокруг круглого траходрома, расположенного в самом центре подиума. Зрители имеют возможность рассмотреть тело во всех подробностях. Наблюдателей человек двадцать, не меньше. В основном, мужчины в масках, похотливо пялящиеся на стройную блондинку. Обступив сцену кольцом, они внимательно наблюдают за каждым движением белокурой модели, впервые участвующей в подобном действе. Сделав полный круг, Оля присаживается на самый край высокого ложа.

Широко расставив ножки, подает мужчинам сигнал, что они могут подойти. Геннадий и Михаил встают перед ней по бокам на колени и припадают к ярко накрашенным соскам. Сергей располагается между ее ног. Руки в изящном движении, сделавшим бы честь любому дирижеру, опускаются на начавшие уже подергиваться пенисы. Тонкие пальчики плотно обхватывают мужские достоинства боковых партнеров и томно скользят по ним вверх-вниз. Тем временем Сергей прильнул к благоухающей свежестью промежности. Губы нежно посасывают то мясистые малые губки, то спрятавшийся под капюшоном клитор. Нервозность Оли сменяется нарастающим сексуальным возбуждением. Дыхание становится все более глубоким. Происходящее на подиуме распаляет глаза зрителей. Оля замечает это и в ней просыпается актриса. Закусив нижнюю губу, она нарочито громко застонала. Раздался коллективный одобрительный вздох созерцающих. Партнеры нежны и заботливы. Нежные поцелуи, легкие покусывания, томные поглаживания женских эрогенных зон все больше распаляют блондинку. Она уже вполне естественно стонет, приближаясь к состоянию дикой кошки. Представление шаг за шагом приближается к кульминационному сюжету.

Оторвавшись от истекающей соками вагины, Сергей ложится спиной на ложе. Оля без излишней спешки усаживается верхом на его мощный гарпун. Если бы только наблюдатели могли представить, чего ей это стоило. Она готова была молниеносно вскочить на этот изумительный член, который уже доставлял ей сегодняшним днем столько радости. Но, с другой стороны, немного сдерживая себя она повышала степень наслаждения, когда он все же окажется внутри. Вот покрасневшая залуца, медленно скользя по влажным губкам, скрывается из виду. Вобрав в себя член наполовину, женщина плавно подается навстречу ему тазом. Взглядам гостей демонстрируется постепенное погружение толстого змея в нежную пещерку, очерченную линией чуть более темных складок. Исключительно нежное соитие восторгает зрителей.

Подождав, пока пара выберет нужный ритм, Гена подставляет налившийся силой пенис под

нос грациозной наездницы. Тонкие пальчики охотно обхватывают возбужденный фаллос. И спустя несколько мгновений, набухшая головка эффектно исчезает за чувственными женскими губками. Со стороны происходящее смотрится, как изумительно слаженное действо. Движения женского тела чаруют своей естественностью.

Настала очередь Михаила присоединиться к шоу. Ухватив Олю за поясницу, он заставил ее остановиться в тот момент, когда хуй Сергея почти целиком показался из мокрой пизденки. Плотнo прижав лоснящуюся от размазанных первичных выделений залупу к закрытому колечку сфинктера, мужчина замер. На глазах у публики колечко разжалось, и головка неожиданно легко проскользнула внутрь. Ну зачем всем знать, что анальное отверстие обильно смазано лубрикантом перед самым началом представления? Вогнав своего молодца на всю длину, Михаил замер вместе со всеми. Восхищенные вздохи и негромкие одобрительные возгласы раздаются со всех сторон. Картинка, когда Оля оказалась насаженной сразу на три шпаги, действительно весьма эффектна.

Выждав паузу, Оля вновь движет тазом. Чарующие мягкостью движения крадущейся пантеры. Две ее хорошо увлажненные дырочки пластично насаживаются на торчащие колы. Среди окруживших помост пронесся легкий шумок. Совершеннейшее распутство покоряет своей красотой. Очаровательный нежный ротик увлеченно сосет головку третьего счастливчика. Оля на седьмом небе от счастья. Возбуждение наблюдателей передается ей неведомыми флюидами, эмоционально наполняя женщину. Кажется, что небыстрый темп ебли позволял бы ей кайфовать бесконечно.

Но шоу, есть шоу. Отведенные для него пятнадцать минут закончились. Звучит объявление, что представление заканчивается. Всех благодарят за участие и предлагают продолжать вечер в соответствии с предпочтениями. Олю и одного выбранного ею партнера приглашают пройти в кабинет номер семь. Заказан приват наблюдателя. Это означает, что женщина должна выбрать того, с кем она продолжит трахаться на глазах у кого-то из посетителей. Объяснение того, что хочет видеть заказчик не вызывают отторжения. Разве что самый финал несколько странноват. Но, в конце концов, ей не придется делать чего-то из ряда вон выходящего. Оля без колебаний выбирает в качестве партнера Сергея.

— — —

Оля входит в приват-комнату почти безо всякого волнения. Следом за ней входит Сергей. Довольно просторная комната. На стенах венецианская штукатурка красно-коричнево-розовых оттенков. Интимное освещение дает торшер, стоящий в одном из углов. Окно напротив входа плотно задернуто тяжелыми бордовыми шторами. Рядом с темным одноногим кофейным столиком в глубоком кресле сидит незнакомец в полностью закрывающем лицо маске. В метре от него — двуспальная кровать застелена черной простыней. Оля остановилась, не доходя до нее пары шагов. Женское любопытство заставляет ее всматриваться в заказавшего приват. Неторопливым движением она освобождается от маски и отбрасывает на пол уже не нужный аксессуар.

В это время Сергей приблизился к ней со спины и, едва касаясь ногтями нежной кожи, провел вдоль позвоночника от шеи до талии. Оля рефлекторно вздрогнула. Животик эротично напрягся, а глаза красивой женщины прикрылись. Второе касание в районе поясницы. По соблазнительному телу пробегает мелкая дрожь. Женщина прикусывает губу, стараясь не допустить стога. Новое возбуждающее движение по задней поверхности бедер к ягодицам заставляет ее поднять ладони и схватить небольшие груди. Нежный поцелуй в шею

срывает все же сладостный стон с ее губ. Женщина запрокидывает голову, подставляя под мужские губы желанные участки эрогенной зоны. Партнер продолжает нежную пытку осыпая поцелуями шею, посасывает мочки ушей. Его язык щекощет чувствительную раковину. Руки блуждают по груди и животу, не опускаясь к заветному бутону. Оля настолько возбуждена, что влага проступает между нижних губ. Тело разрывается между двумя желаниями. Верхняя часть просит не прекращать ласк, а нижняя требует бесцеремонного вмешательства. Вот мужские руки наконец-то скользнули по бедрам вниз. Стремительное движение вниз сменилось тягучим подъемом. Ладони смещаются к внутренней поверхности женских бедер. Оля разводит колени в разные стороны и чуть выпячивает вперед лобок. Инстинктивные движения выпрашивают вполне определенное. В ответ на такую мольбу ладонь ложится на тщательно выбритую зону. Средний палец скользит по обильно смазанным выделениями складочкам и проваливается в омут страсти. Стон блаженства срывается с красивых губ.

Сергей извлекает обильно покрытый секретом палец и подносит его сначала к носу блондинки, а затем проводит по пухлым губам. Язычок ласково касается дразнящей фаланги. Ощутив собственный вкус, Оля плотно обхватывает губками палец партнера и начинает посасывать. По щекам заметно, как язычок старательно очищает пленника.

Сергей выходит из-за спины. Его фаллос уже начинает подергиваться. Оля опускается перед ним на колени. Пара располагается таким образом, чтобы наблюдателю было хорошо видно происходящее. Женские пальчики оголяют залупу. Язычок красавицы круговыми движениями смазывает нежную плоть. Губы обхватывают начинающий крепнуть член, и белокурая голова начинает поступательные движения. Наблюдатель заерзал в кресле. Очевидно, что увиденное не оставляет его равнодушным.

Фаллос быстро крепнет. Оля далеко высовывает язык и проходится по всему напрягшемуся стволу. Поцекотав мошонку, осторожно заглатывает увесистые яйца. Язычок гладит свободную от волос кожу. Оральные игры явно небезразличны гостю. Его фигура крайне напряжена. Старания блондинки не проходят для него даром. Добившись видимых изменений состояний мужского достоинства, Оля переходит к горловому минету. Специфические звуки не заставили себя долго ждать. Серьезный размер и прилежность партнерши приводят к обильному слюноотделению. Гэканье и сосуще-чавкающие звуки явно нравятся партнеру. Буцефал уже в полной боевой готовности. Сергей, положив руку на женскую голову, дает сигнал остановиться. Помогает партнерше подняться и отводит ее на кровать. Уложив ее, припадает к истекающей вагине. Рецепторы стали гиперчувствительными. Малейшее прикосновение электризует весь организм. Оля застонала и принялась крутить напрягшиеся сосочки. Клитор захвачен безжалостными губами и языком. Палец восторженно встречен сжавшимися стенками влагалища.

— О! Ох!

У Оли промелькнуло неосознанное удивление поведению своего организма. В который раз за сегодняшний день у нее случается секс, но влечение не теряет остроты. Скорее наоборот. В итоге никак не удается утолить сексуальный голод. Она снова страстно желает нового совокупления. Женщина обхватывает руками мужскую голову и вдавливая лицо в промежность. Так хочется, чтобы он как можно глубже оказался в ней. Подобная откровенность легко считывается присутствующими. Партнер не заставляет долго ждать. Поворачивает Олю на бок, а сам располагается за спиной. Приподняв бедро блондинки,

беспрепятственно проникает в киску. Вздох признательности служит ему наградой. Сергей начинает плавные движения внутри любовницы. Хуй до половины нырнув внутрь, появляется блестящим от женских выделений.

— Ах! Ах! О, боже! Как хорошо! О! Да!

Каждое новое погружение чуть глубже предыдущего. Оля уже совсем не обращает внимание на сидящего в углу человека. Прикрыв глаза, она мнет порозовевшие груди. Поворачивает лицо и жадно ловит ртом губы любовника. Член неторопливо скользит во влажном тоннеле. Пара наслаждается друг дружкой. Гениталии слились в чувственном вальсе. Женщина грациозно подмахивает в такт мужским движениям. Владелец темного силуэта из угла наблюдает за гармоничным соитием.

Входящий на три четверти член доставляет Оле непередаваемое наслаждение. Мощный и упругий, он вместе с тем весьма деликатен. Но, как это обычно и бывает, блондинке уже хочется большего. Она что-то шепчет мужчине. Следуя пожеланиям партнерши, Сергей останавливается. Нежно поцеловав в губы, меняет позицию. Переместившись вперед, он склоняется над стройным женским телом, упираясь одной рукой в черную простыню. Приставляет своего гиганта ко входу в пещерку. Гладит залупой покрытые выделениями темненькие складочки и спрятанную горошину, заставляя животик и плечи блондинки судорожно вздрагивать. Оля еще шире раздвигает согнутые в коленях ноги. Ладонями поймала щеки мужчины. Приподняв от постели голову, умоляюще смотрит на любовника. Губы беззвучно шепчут: «я хочу». Он просовывает головку меж половых губ и начинает очень медленно входить, не прерывая зрительного контакта. И вот толстый скользкий удав полностью погрузился в тесную норку. Наблюдатель подался вперед, стараясь не упустить ни одной детали.

Ножки нервно задрожали. На лице мимика меняется с калейдоскопической быстротой от расширившихся от восхищения глаз до безудержной радости и безумной улыбки. На слегка порозовевшем лице проступают слезы счастья. Ротик хватает воздух, словно у рыбки, выловленной из речки.

— Ы-гы — и Оля лихорадочно засмеялась.

Внутри нее бушует шторм, сметающий все, освобождающий место половому влечению. Воздействие импульсов, простреливающих в мозг подобно наркотической зависимости. Хочется все новых и более сильных ощущений.

— Сережечка, хочу жестче!

Но партнер не уступает. Покрытый белесыми сгустками твердый поршень продолжает неторопливо терзать плотно обхватившую его вагину.

— Ну, пожалуйста-пжалуйста! Ну выеби меня, как раньше!

Ее мольбы все же достигают цели. Сергей наваливается на нее. Увесистые яйцами зашлепали по вспотевшему телу похотливой партнерши. Неприличные визги и стоны льются без перерыва. Через какое-то время мужчина берет паузу, но лишь для того, чтобы поставить Олю по-собачьи. Теперь она активно подмахивает, беспорядочно мотая головой. Мошонка звонко стучит по набухшему клитору.

— Да! Да! Ох, мой сладкий! Так! Еби меня!

Пошлые слова то и дело срываются с красивых уст. Мужские руки сжимают талию и началась откровенная долбежка.

Оля рычит в беспамятстве. Обессиленные руки складываются, и она падает на постель. Но

мужчина удерживает свой трофей и чавкающие звуки продолжают путешествие по комнате. Оля нервно посмеивается, убирая волосы с лица. Сергей решает сменить дырочку. Плюнув на ладонь, он размазывает слюну по колечку ануса и затем постепенно входит в проход. Оля чуть поскуливает, принимая толстый член в еще не разработанное анальное отверстие. Но уже спустя минуту елдак свободно скользит в заднице блондинки.

— Мммм! Иииии! Ох! О! Ох!

Оля пальчиками стимулирует чувствительную горошину, усиливая наслаждение. В зависимости от ритма трахающихся, гость слышит то сладостные стоны, то истошные вопли. Сергей чувствует, что финал близок. Оля уже не менее трех раз сотрясалась от серийных оргазмов. Вновь положив ее на спину, самец накрывает хрупкую красотку своим телом и запечатывает ее рот поцелуем. Энергичные фрикции вызывают новый взрыв упоительных возгласов, тонущих в сомкнутых устах любовников. Пальчики прелестных стоп то сжимаются, то растопыриваются. Мужчина не состоянии дальше сдерживаться и под ритмичные сокращения влагалища испускает густые потоки семени в блудливую пизду. Невероятно, как такой здоровый хуй целиком помещается внутри столь изящной фигурки. Широко раздвинутые ноги позволяют заказчику зрелища видеть подрагивание подтянувшихся к самому верху яиц, выгаликивающих очередную порцию спермы. Несколько секунд участники завершившегося бурного соития неподвижно лежат, шумно переводя дух.

Сергей покидает облюбованное место. Подойдя к голове партнерши он дарит ей финальный поцелуй и затем подставляет к носу перепачканный общими выделениями конец. Оля приподнимается на локтях. Взгляд, обращенный к партнеру переполнен благодарностью и нежностью. Поцеловав торчащий из-под опустившейся плоти край головки, она широко раскрывает ротик и язычком направляет член внутрь. Щеки выдают начавшееся активное шевеление в полости рта.

Ножки удовлетворенной женщины неприлично расставлены. Из смотрящей прямо на гостя промежности потекла струйка спермы. Спонсор действия поднимается с кресла. Оля, вспомнив поведенные ей условия привата, еще шире разводит бедра, предоставляя ему удобную возможность припасть к источнику коктейля любовников. Что ж, пусть тоже получит удовольствие. Не жалко. Оле сейчас слишком хорошо, чтобы обращать внимание на подобные мелочи.

Оля первой закончила очищать член, доставивший ей столько чудесных мгновений. Напоследок — игривый поцелуй немного припухших женских губ в глазик залупы. Откинувшись навзничь, она ждет, когда же наконец закончится вылизывание ее гениталий. Прикрыв глаза, женщина наслаждается чувством эмоциональной наполненности и удовлетворенности.

Наконец все завершается. Гость поднимается с колен. Оля тоже встает с кровати. Сергей взглядом напоминает ей, что нужно сделать. По заведенному в Клубе порядку наблюдавший за действием должен поцеловать даме руку в знак признательности за индивидуальное шоу. Оля с наиграно кокетливой улыбкой жеманно протягивает кисть для поцелуя. Перед тем, как припасть губами к ладони незнакомец резко снимает маску. Лицо красивой блондинки искажает гримаса. Глаза расширяются от ужаса.

— Андрей?!

— — — — —

Из клуба супруги выходят вместе, но идут порознь. Их уже ожидало такси. Муж садится на



переднее кресло рядом с водителем, а жена забивается в самый угол заднего ряда сидений. Всю дорогу никто не проронил ни слова. По приезду Оля кинулась ванную. Андрей пошел на кухню. Сел на стул и уставился в одну точку. Он все еще не понимает, что дальше. Между ними вдруг разверзлась пропасть. Причем разрыв обоюдный. Хотя супруг и был инициатором перемен в их сексуальной жизни, но изначально задумка была в совершенно ином.

Сегодня в обед он получил приглашение от Клуба. Ему предложили познакомиться с шоу-программой и в качестве красивого жеста подарили приват в качестве наблюдателя за парной встречей примы с одним из постоянных членов Клуба. К счастью, Оля предупредила еще вчера, что задержится у подруги. Андрей понимал, что она обманывает и просто планирует традиционную встречу с Викой. Он надеялся, что отчет будет, как всегда чудесным. Вика была обворожительно. Он бы и сам, надо признать, с удовольствием бы трахнул эту модельку. Так что Оле повезло, в этом смысле, больше. Когда он увидел поднимающуюся по ступеням жену, то испытал шок. Чувство не отпускали во время всего представления. А потом был приват...

Его красавица-жена ему изменяла прямо на глазах, находясь на расстоянии вытянутой руки. Он слышал каждый ее вздох, до него доносился знакомый аромат ее духов, раскрывающийся под воздействием выделяющегося пота. Ее стоны были иными, по сравнению с тем, что ему доводилось слышать. Оля с непритворной страстью отдавалась другому. Оргазмы, подаренные молодым любовником, были поистине красочными. Наблюдая за разворачивающимся перед ним действием, он испытывал сильнейшее возбуждение. В какой-то момент он просто не выдержал и начал дрочить. Любимая супруга вела себя, как настоящая шлюха. В добавок ко всему, из оброненных в экстазе слов, Андрей догадался, что парочка трахались и раньше. Похоже, даже они встречались еще до участия в шоу. Скромница Оля вела себя с партнером, как опытная шлюха, позволяя пользоваться собой так, как ему захочется. Плаксиво умоляла выебать себя пожестче. Неужели его жена действительно давно встречалась с другими мужчинами, а перед мужем притворялась добропорядочной хранительницей очага? Как же он оказывается ошибался! Но, почему-то это открытие не вызывало однозначного омерзения. Примешивалось еще что-то. Как при просмотре отчетов из Клуба об обучающих мероприятиях.

Хлопает дверь. Ванная свободна. Пребывая в глубокой задумчивости, Андрей бредет принять перед сном душ.

Завершив водные процедуры, он, стараясь не шуметь, заходит в спальную. Оля лежит на краю супружеского ложа на боку лицом к стене, скрючившись в позе эмбриона. Мягкий лунный свет освещает полностью укрытой легкой простыней силуэт. Андрей ложится на другой край кровати, тоже отвернувшись спиной к супруге. Надо сказать, что время, проведенное под душем, не прошло даром. Ему удалось нащупать внутреннее понимание себя. Сон не идет. Полежав несколько минут на боку, переворачивается на спину. Бросил взгляд на очертания фигуры жены. Она совсем рядом, но так далеко.

— Ты теперь со мной разведешься? — оказывается Оля не спит. Интонация выдает крайнее волнение. Похоже, что она совсем недавно плакала.

— Почему ты так решила? — вопрос застал Андрея врасплох, и он немного растерялся. Оля рывком откинула простыню и резко повернулась к нему.

— Потому что я тебе изменила! — Ее обычно красивые глаза сейчас опухли и в них стоят слезы.

— Да, нам, наверное, надо поговорить об этом случае. — муж старается быть как можно дружелюбнее.

— Не об этом случае! — Оля просто в отчаянии. Голос срывается. — Не только об этом! Во взгляде отчаяние и страх. Она сейчас так прекрасна, не смотря на заплаканное лицо!

— Дорогая, иди ко мне. Я постараюсь тебя понять.

Андрей подошел ближе и раскрыл объятия. Оля с рыданиями уткнулась в его грудь. Он гладит ее по светлым волосам, покрывая их нежными поцелуями. Его член все больше и больше пробуждается.

— Любимая, скажи, тебе с ним было насколько хорошо? Для меня очень важна правда. Я не собираюсь оставлять тебя.

Оля подняла на него щенячий взгляд. В нем все: смятение, надежда, стыд.

— Правда?

Вместо ответа Андрей ласково приподнял пальцем ее подбородок и нежно поцеловал в пухлые губы.

— Рассказывай — произнес доверительным шепотом.

— Я, кажется, запуталась... — муж молчит, продолжая гладить по волосам. — Мне... Мне... Мне стыдно.

— Ну, перестань! — Андрей снова целует жену, чувствуя, как его фаллос начинает подрагивать. — Я хочу знать, что ты ощущала.

Оля еще раз взглянула ему в лицо и потупила взор.

— Мне очень понравилось. Я не знала, что это ты, но то, что за мной наблюдают дико возбудило. Я поначалу смущалась, но потом это стало меня заводить все больше и больше. А когда я увидела тебя... Это был ужас!

— Почему? — Андрей одергивает в сторону мешающую ему простыню, открывая обнаженное женское тело.

— Я испугалась, подумала, что ты меня убьешь! — Оля видит эрегированный хуй, но продолжает. — В голове сразу пронеслось, что ты видел, что со мной было. И то, что было в самом конце.

Пока жена заканчивала свою фразу, муж уже вплотную приблизился к ней. Подняв ее ножку, он пролез в освобожденное пространство и принялся поглаживать оголенной головкой половые губы и клитор.

— Расскажи мне обо всем поподробнее! Почему ты выбрала его?

Оля удивлена поведением супруга, но выполняет просьбу.

— У него классный член и классное тело! Ой! — Андрей вошел в нее. — Он как будто знает, куда его направлять и с какой силой двигаться, чтобы мне было хорошо.

Андрей движется внутри уже хорошо увлажнившейся дырочки. Очевидно, воспоминания не на шутку будоражат женский организм.

— Когда он медленно ебал меня, я кайфовала от чувства наполненности. Меня всю трясло. Это так волшебно, что невозможно терпеть! — член ощущает, что стенки влагалища не так плотно облегают его, как обычно. На вырубку спешит указательный палец. После окунания во влажную вагину, он прикасается к закрытому кожицей маленькой горошине. — В какой-то момент мне захотелось, чтобы он жестче входил в меня. Угу! И я его об этом попросила. Мммм!

Олино дыхание становится более глубоким. Андрей ощущает периодические толчки

сокращения вагины.

— Продолжай!

— Ммм! Я кончила первый раз от его куни. Второй раз на боку. После третьего оргазма на спине я уже ничего не понимала. Мне просто хотелось, чтобы он отодрал меня своим ебаным членом! Чтобы спустил прямо в меня!

— Что, он так классно ебется?

— Ох! Да! Когда он начал трахать жестко, я два раза кончала сериями, пока и он в меня не кончил! Ох! Я люблю тебя!

Мягкие губы припадают к мужскому рту и не отпускают до тех пор, пока Андрей со стоном не извергается, толчками стараясь проникнуть как можно глубже. Они еще долго лежат не разделяясь, одаривая друг друга нежными поцелуями.

— А завтра ты мне расскажешь о своих ощущениях на сцене! — просьба, высказанная между очередной парой лобзаний тиха, но тверда.

— Конечно, любимый!

Лежа в обнимку с супругом, Оля прокручивала в голове сцены, о которых он только что напомнил. напомнил. Закрытые глаза способствовали восстановлению последовательности событий. Но воображение быстро переключилось на более ранние эпизоды прошедшего дня. Картины были столь яркие, что женщина, не ощущавшая вагиной находящегося в ней обмякшего члена мужа, явственно испытывала во всех трех дырочках упругие хуи молодых партнеров. Во рту началось обильное выделение слюны. Киска запульсировала и рефлекторно дернулась. Сфинктер судорожно сжался. Оля получила настоящий микрооргазм. Подавив в себе сладостный стон, она крепче прижалась к мужу. Произошедшее крайне озадачило, но стало приятным сюрпризом, завершившим столь необычный день.